

## ZMT HUNGARY KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

GINOP-1.2.2-16-2017-00860

### TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉS A ZMT HUNGARY KFT-NÉL

**ZMT HUNGARY KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**  
Pénzügyminisztérium, mint Támogató által Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül „A KKV-K VERSENYKÉPESSÉGÉNEK NÖVELESE ADAPTÍV TECHNOLÓGIAI INNOVÁCIÓ RÉVÉN” tárgyú felhívásra benyújtott GINOP-1.2.2-16-2017-00860 kódszámú pályázattal 13 716 373 Ft 45%-os támogatásban részesült **TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉS A ZMT HUNGARY KFT-NÉL** címmel.

A ZMT Hungary Kft egy 2011. évben alapított vállalkozás. Cégünk CNC megmunkáló központokkal és CNC esztergagépekkel a nyugat-európai és helyi partnereknek készít egyedi és széria alkatrészeket speciális célgépeket.

A vállalkozás fő profilja, fémipari termékek gyártása (fém, illetve műanyag megmunkálás, fémfeldolgozás, CNC forgácsolás, fémforgácsolás, hegesztés, gépalkatrészek gyártása, szerszámtervezés, szerszámgyártás, illetve köszörülés) gépi forgácsolás CNC gépekkel. Termékeinket CNC esztergagépeken és CNC megmunkáló központokon állítjuk elő. Vevőink elsősorban hazai cégek, belföldi és külföldi KKV vállalkozások. Számukra készítünk saját gyártású termékeket. A jelenlegi és a korábbi beruházásaink révén a magas műszaki színvonalat kielégítő gyártástechnológia letetővé tenné a vállalkozás még versenyképesebb jelenlétét a nemzetközi piacokon.

Cégünk szerszám- és gépparkját folyamatosan fejlesztjük, bővítjük, ezt jól jellemzi a tavalyi évben benyújtott támogatási kérelmünk is. A minőség és költséghatékonyság szem előtt tartása mellett törekszünk a legújabb innovációk, anyag- és energiatakarékos technológiák alkalmazására.

A jelenlegi pályázat során egy olyan eszköz beszerzése valósult meg, amivel nem rendelkezik a vállalkozás.

A pályázatban szereplő gép beszerzése számunkra több szempontból is rendkívül fontos. Részen csökkenteni tudjuk vele a nagy számban kiadott forgácsolási munkát, és azt saját magunk leszünk képesek elvégezni, a saját gyártással csökkenteni tudjuk a selejt, gyártási rizikót, a saját szigorú ellenőrzésünk mellett, illetve még több helyi embernek tudunk ezzel munkalehetőséget biztosítani.

Az eszköznek köszönhetően képesek vagyunk új nagy volumenű projektünk komplettre szerelt Hydrodrive motorcsónak kormány hidraulikák gyártására.

A terméket annak tulajdonosával együtt folyamatosan fejlesztjük, így már több új típusból is elkészültek a sikeres próbadarabok és első szériás kiszállítások is, mely többek között az EU északi országaiba, Ausztráliába, USA – ba kerültek új hajótulajdonosokhoz.

Az új eszközzel eddig nem gyártott termékek gyártására vagyunk képesek mint pl: elektromos autó motorainak csomagoló szerszámok gyártását is el tudjuk kezdeni, ami újonnan épülő zalaegerszegi önzvezető teszt pályától kaptunk felkérést.

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2018.04.09.

További információ:  
ZMT Hungary Kft.  
8900 Zalaegerszeg, Malom utca 2.  
Phone +36 30 484 05 83